

## 2020/21 届 C04 舞蹈团线上生活营

本校舞蹈团于 2021 年 7 月 17 日（星期六）至 2021 年 7 月 18 日（星期日）举办了主题为《疫起欢舞》的线上生活营。本团举办此次线上生活营的目的是提升团员们之间的凝聚力及团员的表演素质，以让团员在舞台上更有良好的表现。

在此次营会中，筹委课程安排了自创舞蹈和舞蹈呈现的环节。营员们被分为九组，各组需于短时间内根据所抽到的舞种合作编排一支舞蹈，这项活动让营员们有机会接触不同类型的舞种，也让营员们有机会展现各自编舞的能力。除了编舞，营员也需要在限定时间内完成介绍对应舞种的幻灯片，考验了营员们的合作精神。另外，本团也很荣幸邀请到毕业校友进行一场分享交流会，为营员们分享他们在舞蹈团的经验，同时作为舞蹈呈现环节的评委，对营员的呈现给予评语及评分。

此次营会使用 Microsoft Teams 与 Zoom Meeting 作为营员们集合及进行活动的软件。除了练习、分享交流会与舞蹈呈现的环节，筹委团也安排了团康、早操、化妆课等环节，这不仅为此营会增添了乐趣，也让营员们学习新技能，如化妆。营会中的化妆课与发型课由执委服装贴心安排，让营员学习舞台妆容，相信营员们都有所收获。

生活营学生顾问陈怡斯表示：“疫情底下人心惶惶，舞蹈团借题举办线上生活营《疫起欢舞》，让大家在家中依然能够继续欢舞。营会中安排了各种有趣的讨论环节，并使用了 Zoom Breakout Room，让营员们有机会体验实体营会集合及分组行动的感觉。另外，此营会也让我学习到各种舞蹈的历史背景和特点，获益良多。最后，非常感恩网络让我们在这困难的期间能够相聚。”

高三营员余梦婷表示：“2021 年疫情下，生活营只能通过线上举办。虽然隔着荧幕，但当大家打开摄像头时，那份熟悉的亲切感又回来了，仿佛大家就在舞蹈室一样。身为高三团员，非常难得有机会于毕业前再参加一次生活营，希望自己能多分享一些自己在舞蹈团 6 年的经验给初中的营员。生活营的重头戏在第二天的舞蹈呈现环节，我们非常幸运地抽到相对轻松的韩国流行舞作为舞蹈呈现。即使面临些许没有意料到的突发状况，但在组员们的齐心协力下，我们终于顺利完成了呈现，并获得优秀奖的好成绩！也非常庆幸我的组别能够在团康活动方面获得胜利。最后，感恩舞蹈团能够在艰难的疫情下依旧举办生活营，就如我们的顾问老师所说，‘物以稀为贵’，这次的生活营必定会成为所有营员记忆中深刻的回忆。”

在大家相互配合之下，此营会顺利进行，2021 年线上生活营活动终于圆满结束。这两天的生活营就此画上了完美的句号。

文：李心湊 S1C3

摄：黄晓彤 S1C3